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ΠΑΙ. ΚΕ. Ψ. Υ. 
ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

ΤΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ 
ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ (ΠΑΙ.ΚΕ.Ψ.Υ.) – ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΥΛΟΠΟΙΕΙ ΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ ΣΥΝΕΧΗ ΧΡΟΝΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΩΡΕΑΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ. 

 

ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

 ΔΩΡΕΑΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΦΩΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΘΡΩΤΙΚΩΝ 
ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ, ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, 
ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙΟΥ. 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ. 

 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, 
ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ, ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΔΥΣΚΟΛΙΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥ, ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ. 

 

Η ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ 

ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΙ.ΚΕ.Ψ.Υ. ΚΑΙ ΤΟΥΣ 
ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ: 
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ, ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ, ΠΑΙΔΟΨΥΧΟΛΟΓΟΙ, ΕΙΔΙΚΟΙ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΙ, ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΑΤΡΟΙ. 



ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ 
ΗΛΙΚΙΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥΣ. 

 

 

Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΥΞΙΔΑ 

ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΥΠΕΡΗΦΑΝΕΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΝΕΟ, ΑΠΟΛΥΤΩΣ 
ΔΩΡΕΑΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΠΑΙ.ΚΕ.Ψ.Υ.: ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΥΞΙΔΑ. 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΑ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΟ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑ, ΠΟΥ ΣΥΝΔΥΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ. 

Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΥΞΙΔΑ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΛΩΣ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΗ, ΑΛΛΑ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΜΕΣΑ 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ ΤΕΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΕΝΑ ΕΝΙΑΙΟ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ. 

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΠΥΞΙΔΑΣ ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ – ΓΝΩΣΤΙΚΗ, ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ – ΜΕ ΤΡΟΠΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΠΟΤΕ ΞΑΝΑ ΣΤΗ 
ΧΩΡΑ ΜΑΣ. 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΜΙΑΣ ΔΙΕΤΟΥΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΑΣ ΟΜΑΔΑ, 
ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΤΟΥ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ, ΤΗΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΤΟΥ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ ΤΟΥ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ. 

Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΔΙΝΕΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ ΤΗ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΙΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΤΟΥ ΣΤΟ ΜΕΓΙΣΤΟ 
ΒΑΘΜΟ, ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ. 

 
 



ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΤΟΥ 2026 ΤΟ ΠΑΙ.ΚΕ.Ψ.Υ. ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ: 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ 

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ, ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ 
ΦΤΑΝΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ. ΜΕΣΩ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΤΗΛΕΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ, ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ 
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ, ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ 
ΕΦΗΒΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΗ. ΟΙ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΘΑ 
ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗ 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ, ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΕΜΠΟΔΙΑ Ή ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ. 

 

ΓΡΑΜΜΗ SOS ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ, ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ Η ΓΡΑΜΜΗ SOS ΤΟΥ ΠΑΙ.ΚΕ.Ψ.Υ., ΜΙΑ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. Η ΓΡΑΜΜΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΓΟΝΕΩΝ 
ΠΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΟΠΩΣ ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ, 
ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ, ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΕΣ ΚΡΙΣΕΙΣ, ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ Ή 
ΑΠΩΛΕΙΑ. Η ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΑΣ ΟΜΑΔΑ ΘΑ 
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΜΕΣΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ, ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗ, ΚΑΙ 
ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ, 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΚΑΝΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ ΚΑΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΔΕΝ ΘΑ 
ΜΕΙΝΕΙ ΧΩΡΙΣ ΑΜΕΣΗ ΒΟΗΘΕΙΑ. 
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